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Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. A leitura 
da ata foi dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores para 
aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 
33/2022. De autoria do vereador Wendel Durães. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereador Professor Branquinho solicitou aos responsáveis pelo 
transporte universitário do município para que verifique as denúncias referentes a 
precariedade do transporte dos alunos, criticou a perfuração de uma fossa na entrada 
da quadra poliesportiva. Solicitou ao Executivo que promova melhorias no acesso 
ao rio Fetal, considerando que é um ponto turístico da região. Vereador Fagner 
parabenizou pela passagem do dia do pais. Cobrou iluminação e cobertura da quadra 
de esportes do bairro Israel Pinheiro, pois se encontra sem uso devido a falta de 
conclusão da obra. Vereador Wendel solicitou a liberação do acesso a cachoeira da 
Barriguda I pois recebeu informações de que a mesma se encontra interditada. 
Informou sobre reunião do Conselho Municipal de Agricultura. Parabenizou a 
Administração pela construção do asfalto do bairro Veredas. Vereadora Sibele 
parabenizou a todos pelo dia dos pais e professora Alcione por sua aposentadoria. 
Vereadora Wânia convidou a população para Exposição de Mosaico dos dias 23/08 
a 02/09. Solicitou atenção do Executivo em relação a problemas recorrentes com o 
transporte universitário. Vereador Geldo destacou a importância da participação de 
todos os presidentes de associações de produtores rurais nas reuniões do Conselho 
de Agricultura. Parabenizou todos os pais pela data comemorativa. Vereadora Nilvia 
falou da importância do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e 
Sustentável e disse que é indispensável a participação da comunidade nas reuniões. 
Solicitou que os assentados e pequenos produtores se organizem para levantamento 
das demandas de arações, pois sem a organização alguns podem ficar sem acesso à 
prestação dos serviços. SEGUNDA PARTE:  A presidência foi passada ao 
vereador Professor Branquinho para votação de proposição de autoria do vereador 
Faguinho. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 32/2022 – Dispõe 
sobre a estadualização do trecho da estrada rodoviária que especifica e dá outras 
providências. De autoria do vereador Faguinho da Padaria. Aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei 
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nº 32/2022 – Dispõe sobre a estadualização do trecho da estrada rodoviária que 
especifica e dá outras providências. De autoria do vereador Faguinho da Padaria. 
Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e 
votação da Indicação nº 23/2022 – Sugere ao Executivo Municipal realizar a 
mudança de local dos postes de iluminação das avenidas em todo o município, 
colocando-os nos canteiros centrais das avenidas. De autoria do vereador Faguinho 
da Padaria. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. A 
presidência foi devolvida ao vereador Faguinho. Única discussão e votação da 
Indicação nº 22/2022 – Sugere ao Poder Executivo Municipal e a secretaria 
competente que retorne as aulas de hidroginástica da Rede Municipal de Saúde. De 
autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 31/2022 – Sugere ao 
Executivo Municipal a contratação de psicólogos para prestar atendimento 
presencial, individual e personalizado nas escolas municipais da zona rural, em todo 
o município de Buritis. De autoria do vereador Professor Branquinho. Aprovado por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da 
Indicação nº 32/2022 – Sugere ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Obras que conclua o acabamento da calçada no entorno da Escola Municipal 
Philomena Campos. De autoria da vereadora Professora Sibele Freitas. Aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador 
Branquinho falou de suas conquistas de emendas/recursos para a população do 
município e cobrou da Administração a execução das obras relacionadas a esses 
recursos. Ressaltou que o município não pode perder benefícios conquistados. 
Vereadora Nilvia convidou a comunidade para a festa de Nossa Senhora da Pena, no 
mês de setembro. Vereadora Sibele informou sobre a conquista de um veículo para a 
saúde do município e convidou todos os vereadores para lutar em favor dos animais 
em Buritis. Vereadora Wânia trouxe a discussão a importância da preservação do 
Meio Ambiente e a crescente construção de barragens e barramentos de água em 
nosso município. Ressaltou que as empresas devem promover desenvolvimento 
sustentável para que a humanidade futuramente não sofra com as ações dessa 
geração. Vereador Geldo parabenizou aos moradores do bairro Taboquinha bem 
como aos demais que ajudaram na intervenção para a não retirada das árvores da 
avenida no bairro. Vereador Fagner cobrou explicações sobre a mudança do nome 
das ruas na Vila Maravilha. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições 
aptas para votação. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de 
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oito vereadores justificada a ausência da vereadora Sibele. Nada mais havendo, 
encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro 
Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de 
Sessões 15 de agosto de 2022. 

 


